



再不做暑假计划就晚了

随着高考、中考的结束,其他各个年级也陆续迎来期末考试。暑假来临之际,很多小伙伴早已经在思考怎么度过暑假了;一些有想法的家长,也早早做好了暑假的安排。如果感觉没有头绪,就看看我们给大家的暑假建议,已进6月下旬,暑假计划该走起了。

□ 记者 吴笑文/整理

去旅游

《天堂电影院》里曾说过:“如果你不出去走走,你会以为这就是世界。”别封闭在自己的小空间里,河山大好,出去走走吧。暑期旅行,对于学生来说,一是有足够的假期可以让大家有充足的旅行时间,二是很多的旅行地点都会在暑期推出很多跟学生有关的优惠活动,三是暑假的时候有一起旅行的同伴(因为同学都放假了嘛),所以大家可以先看看自己要去的旅行地点的交通情况、旅游景点的安排等等。

建议,暑假旅游尽量去些凉快的地方,别还没见到这世界之大,就已中暑倒下。另外,最好是与他人结伴而行,当然如果你更愿意享受一个人的旅行,那么一定要多多注意人身与财产安全。

避暑胜地推荐:北戴河、桂林、庐山、长白山、大连、云南西双版纳、大理、丽江。

尝试打临工

暑期去打工也是很好的选择,暑期会有很多的服务行业招聘暑期工,专门给学生工作的机会,让学生提早接触社会,一方面可以赚得一些零花钱,另一方面还可以增长自己的见识,更早地步入这个社会,对以后的工作及交际方面都会有所帮助。至于工作方面比较推荐大家去一些餐厅或咖啡厅,都是不错的选择。

参加夏令营

如果要训练独立能力,要去见识更宽广的世界的话,夏令营是一个非常好的去处,夏令营可以培养孩子的独立能力、生活的能力。夏令营中会让孩子自己洗衣服,有些夏令营还会让孩子自己解决伙食的问题,夏令营会有很多的训练,体能上的、智力上的,相信一定会让你收益良多。



补习班学习知识

暑期也可以报一些补习班,特别是对一些初三的学生、小学刚毕业的学生等,马上就要步入新的学习阶段,在暑期参加补习班提前学习新的知识,有一个过渡,是非常好的。另外,报一些兴趣班也是不错的,比如唱歌、绘画、书法、舞蹈等,用暑假的时间来提升自己,积攒财富。

完成作业

暑期作业肯定是要优先完成的,只有做完了暑期作业才有时间去旅游,才有时间去进行额外的补习班培训,才有机会去参加夏令营,建议大家放假先开始做作业,做完作业之后再行其他的安排(可以和小伙伴们一起去图书馆做作业,效率会很高)。

和朋友们聚会

假期往往是学生扎堆聚会的时候,一是因为大家都放假了,二是因为有很多在外地的很久没联系的同学、朋友回家了,三是父母会在暑假给不少的资金,所以一起唱歌以及聚餐也就很常见了。不反对大家聚会,不过也不要铺张浪费,也不要玩得太晚不回家,让父母担心就不好了。

参加志愿者活动

不少地方都有福利院或孤儿院,如果没有的话,可以看看能否到就近的山区帮助那边的孩子和老人。帮助他人会让自己收获友谊和成就感,同时始终保持大脑的活跃性。

去读书

“要么读书,要么旅行,灵魂和身体,必须有一个在路上。”若实在不愿出门,在家读读书,提高自己的文学素养,也是极好的。很多书可能买回家由于各种原因,放在书架上,不曾拿起过,直至沾满了灰尘。如果一开始一味地强迫自己读一些晦涩难懂的书,可能会使自己丧失读书的兴趣。所以尽量做到循序渐进,刚开始选择适合自己读并且感兴趣的,毕竟兴趣是最好的老师。看完书后,每个人读书喜欢的类型不同,所看的书的数目不同,所遭遇的人生经历不同,所读之书自然感受体会也不同。应有自己的看法与见解。若看完之后如白开水一般平淡无味,那么应该反思一下自己有没有读懂这本书,抑或是你选择的这本书是不是根本不值得一读。

去健身

每一个胖子都是潜力股,这话真不假。而夏季又是塑形的最佳季节,因此可以给孩子选择参加一个体育俱乐部。假如不想参加,也至少得每天到户外活动活动,通过健身塑造出棒棒的身材。



旅游

打临工

补习

读书

健身

